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ANUNŢ SESIUNEA DE FINANŢARE NERAMBURSABILĂ 2025 

  

Agenția Națională pentru Romi lansează sesiunea de finanțare nerambursabilă de proiecte, în 

cadrul programului ,,Romi pentru România”, pentru care se acordă finanțări nerambursabile 

din fonduri publice, alocate instituției de la bugetul de stat, aferent anului 2025 şi prevazute 

în capitolul “Transferuri interne”.  

 

Domeniul de aplicare a proiectelor - Combaterea discursului urii și a atitudinilor 

antirome 

 

I. Obiectivul general al programului de finanțare :   

Creșterea participării romilor la viața publică prin măsuri de educație pentru cetățenie 

democratică, promovarea modelelor de succes și a contribuției minorității rome la dezvoltarea 

societății românești. 

 

Acțiuni principale ale proiectului.  

 

Proiectele depuse spre finanțare se pot înscrie în următoarele tipuri de activități, combinate, 

fără a se limita la acestea, în măsura în care răspund obiectivului general al programului de 

finanțare: 

 

➢ acțiuni din sfera educației pentru cetățenie democratică, care să stimuleze 

participarea publică a romilor la viața societății: de exemplu simulare de procese 

democratice, consilii ale elevilor, concursuri de dezbateri, școli de vară pentru 

leadership civic și cetățenie activă și altele asemenea, care să stimuleze angajamentul 

beneficiarilor tineri față de democrație și drepturile omului. 

➢ activități de formare a tinerilor în domeniile: combaterea rasismului și a discursului 

urii, recunoașterea și combaterea discursului populist, promovarea modelelor de 

succes în rândul minorității rome, cunoașterea identității, istoriei și tradițiilor romilor 

în scopul construcției stimei de sine, etc. 

➢ acțiuni de organizare tabere școlare, tabere de creație, lucru în echipe 

multietnice/multiculturale: dezbateri publice pe tema atitudinilor anti-rome/rasism și 

metode de contracarare a acestora, simulări de comunități multietnice, legislației anti-

discriminare și promovarea modelelor de succes din rândul minorității rome etc.; 

➢ acțiuni de formare de formatori, formare a instructorilor de educație în 

domeniile: multiculturalitate, interculturalitate, cunoașterea elementelor de identitate, 

tradiții, valori culturale ale romilor, contribuția romilor la dezvoltarea societății 

românești, anti-discriminare, combaterea discursul urii etc.; 
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Grupul țintă: 

➢ Tineri etnic majoritari și tineri de altă etnie decât etnia romă, cu vârste începând de la 

14 ani, înscriși în sistemul școlar formal liceal și universitar, asigurându-se criteriul 

mixității etnice și criteriul egalității de gen; 

➢ Tineri de etnie romă cu vârste începând de la 14 ani, înscriși în sistemul școlar formal 

liceal și universitar, asigurându-se criteriul egalității de gen; 

➢ Instructori de educație, indiferent de etnie: profesori, educatori, învățători, personal de 

conducere din unitățile școlare etc.; 

➢ Funcționari și angajați ai administrației publice locale si centrale; 

➢ Opinia publică în general. 

 

II. Bugetul programului: 900.000 RON  

III. Perioada de implementare: 7 iulie – 26 octombrie   2025 

IV. Calendarul de implementare:  

➢ Depunerea cererilor de finanțare: 12 mai – 11 iunie  2025 

➢ Evaluarea și selecția cererilor de finanțare (câștigătoare/respinse): 12 iunie – 24 iunie 

2025 

➢ Comunicarea rezultatelor selecției cererilor de finanțare: 25 iunie  2025 

➢ Depunere contestații: 26 - 27 iunie 2025 

➢ Perioadă de soluționare a contestațiilor :  30 iunie- 1 iulie 2025 

➢ Comunicarea rezultatelor etapei de evaluare a contestațiilor: 2 iulie 2025 

➢ Semnarea contractului de finantare:  3-4 iulie  2025 

➢ Implementarea activităților:  7 iulie – 26 octombrie   2025 

➢ Transmitere Raport final (cerere de rambursare plus anexe) 31 octombrie 

 

Solicitanți eligibili pot fi persoane juridice, fără scop patrimonial, asociații și fundații 

constituite conform prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 26/2000, cu privire 

la asociaţii şi fundaţii, cu modificările și completările ulterioare;  

Cererile de finanțare pot fi transmise prin poștă/curier sau se depun personal, în plic sigilat   

(doua exemplare, original și copie) până la data de 11 iunie  2025 inclusiv (data 

poștei/curierului), la urmatoarea adresă :   

 

Splaiul Independenței nr. 202A, et. 8, camera 23, sector 6, București  

 

Informații suplimentare la telefon: 0213 11 30 48 sau pe e-mail: info@anr.gov.ro  

 

Ghidul privind implementarea programului ,,Romi pentru România”, pentru care se acordă 

finanțări neramburasibile din fonduri publice, sunt afișate pe site-ul ANR www.anr.gov.ro, 

secţiunea PROGRAME ȘI STRATEGII/FINANȚĂRI 2025. 
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